

《天注定》需做微小改动

已获准今年下半年上映

本报综合消息 贾樟柯执导的新片《天注定》被国际媒体认为是一部具有预见性与洞察力的杰作，英国《卫报》驻北京记者近日采访了贾樟柯，针对影片《天注定》及中国的新近情况进行了访谈。

尽管今年戛纳国际电影节最佳剧本奖获影片《天注定》的主题是贾樟柯最多涉及的领域，然而影片风格却与他一贯的表述方式截然不同，评论者将其与昆汀·塔伦蒂诺的作品相提并论。贾樟柯说，《天注定》的灵感来自西部片和武侠片。他的四个故事来源于真实，其中有一个反抗好色客人的洗浴中心前台小姐，和一个持枪意图与腐败权贵抗争的矿工。贾樟柯说：“我并不喜欢或者崇尚暴力，以暴制暴是一种悲剧，影片是在溯暴力之源。”

他说：“过去社会变革引致了个人危机，但是一些问题隐藏了起来。在过去，腐败问题并没有

有超出想象，但是现在，事实总是过于离奇……前铁道部长被送上法庭，据说他有多于300处房产。社会问题前所未有的激化了……”“贫富差距日益加剧”，贾樟柯说，“差距越大，那些潜在的不满情绪越强烈。”他还说：“普通百姓也愈发意识到社会的不公，他们的容忍力在缩减。近年来，一些人开始选择暴力非正常地解决他们的个人危机。”

《天注定》荣膺戛纳最佳剧本奖，贾樟柯很早就得到国际肯定，例如他的影片《三峡好人》曾获威尼斯金狮奖，还有影片《24城记》也曾获奖。但是，他的制片曾力阻他拍摄《天注定》，因为这样非常现实性的题材，按照以前的经验，极有可能遭到禁播，就像他的早期作品那样。可事实是，贾樟柯透露，影片获准今年下半年上映，只需要做微小的改动。这也说明，中国的电影审查政策正在一步步放宽。 (凤凰)



贾樟柯

歌唱类选拔赛要错时播出

国家新闻出版广电总局要求避免同类节目扎堆

本报综合消息 国家新闻出版广电总局新闻发言人7月24日在京表示，总局将对歌唱类选拔节目实施总量控制、分散播出的调控措施：从现在起各上星综合频道在调控期内不再投入制作新的歌唱类选拔节目；尚未开播的节目将推迟播出，合理安排，避开暑期播出高峰；已开播的节目将调整播出时间，错时安排播出，避免同类节目扎堆播出。

该发言人称，今年以来全国歌唱类选拔节目总量明显增多，此举是为避免电视节目形态单一雷同，为观众提供更多收视选择，满

足人民群众多样化的电视文化需求，同时此举是根据广大观众的意见做出的。

该发言人强调，所有电视媒体都要自觉把贯彻落实中央“八项规定”体现到节目制作中，要力戒铺张奢华，力戒炫目包装，力戒煽情作秀；总局将加大对贴近实际、贴近生活、贴近群众的原创电视节目的鼓励扶持；各电视台应提升节目的思想内容、价值导向、审美品位和自主创新上下功夫，努力为广大电视观众奉献形态多样、丰富多彩的电视节目。

(新华)

琼瑶新剧《花非花雾非雾》被指像鬼片

网友吐槽：林心如由“灵魂人物”变成“鬼魂人物”



《花非花雾非雾》

本报综合消息 自《还珠格格》之后，时隔15年，琼瑶再度推出的原创新剧《花非花雾非雾》吸引众多关注。跟此前琼瑶剧不同，该剧融入了悬疑、惊悚情节。随着片花、剧照的陆续曝光，该剧也掀起了一系列话题风波。宣传时所说的创新性悬疑剧情被指拍得像“鬼片”，林心如“女鬼”造型也让网友大呼“惊悚”。

悬疑纯爱剧《花非花雾非雾》敲定于8月5日登陆湖南卫视黄金档。然而，在首款曝光的片花中，林心如饰演的雪花先是“投海自杀”，而后又穿着一身白衣在阴森古老的法国古堡里飘来飘去，再加上以一袭黑斗篷蒙面出现的神秘复仇黑天使，整个片花都在极尽渲染雪花之魂魄，林心如俨然成了“古堡幽灵”。网友为林心如叫不平，“说好心如演‘灵魂人物’怎么变成‘鬼魂人物’？”在悬疑惊悚的情节之余，再搭上紧张的背景音乐，有网友直言，“看完《花非花雾非雾》的片花，顿时起了一身鸡皮疙瘩，导演确定这不是鬼片吗？”

对此，片方人士回应称，“悬念是该剧的创新概念，剧中每个人都有‘心魔’，表面看上去像鬼片，其实是表达更深刻的内涵。”其实，这也不是琼瑶剧中第一次出现惊悚情节。1993年的电视剧《鬼丈夫》里，戴着面具的赵薇也曾让不少人感觉毛骨悚然。 (张漪)

那英献唱电影《风花雪月》主题曲



《一场风花雪月的事》剧照

本报综合消息 高群书执导，Angelababy、黄晓明、在熙联袂主演的警匪爱情大片《一场风花雪月的事》即将于8月9日领跑“七夕”档公映。

7月25日，该片投入主题曲MV录制，歌坛“大姐大”那英现身录制现场，为影片献声演唱主题曲。

据悉，《一场风花雪月的事》的主题曲改编自汪峰的《爱是一颗幸福的子弹》。 (马彧)

王琳不想当“雪姨”了

《淑女之家》中演“受气小媳妇”

本报综合消息 由韩雪工作室打造的年代悬疑大戏《淑女之家》正在热拍中。该剧由韩雪、叶童、王琳、刘恩佑、陈翔、马天宇等主演，其中“雪姨”王琳的加盟让《淑女之家》看点十足。因为王琳准备要在《淑女之家》甩掉“雪姨”(缘自《情深深雨蒙蒙》)的帽子，她要大转型，在戏中不再嚣张跋扈，而是饰演了一个寄人篱下的受气小媳妇，角色的反差十分大。

王琳告诉记者，“我这次饰演的角色有点怂。”在这部剧中，王琳饰演的方柔枝表面上是掌管沈家内外事务的大小姐，其实就是一个“伪千金”、受气小媳妇，所以王琳才会用“怂”来形容自己的角色。

“以前还真没尝试过这种内敛、受气的角色，要知道因为‘雪姨’火了之后，很多人都找我演那种飞扬跋扈的坏女人角色，再不济也是扬眉吐气类型的。”所以这次当制片人韩雪将角色交到王琳手中的时候，她特别感兴趣，立马答应接了下来。“希望可以颠覆观众心中‘雪姨’的形象。”

7月24日，制片人韩雪谈及找来王琳演受气小媳妇，说：“其实我一看到这个角色就想到王琳，尽管‘雪姨’让很多人固定了王琳的印象，但是我和王琳姐很熟悉，私底下她是一个情感很丰富的女人，有时候也会透出楚楚可怜的样子，所以我当时就一心只想王琳姐来演。”



王琳

事业得意，但是王琳也有自己的小小困扰，“其实我想摆脱‘雪姨’这个称号。一方面，我很感谢‘雪姨’，她的确让我出名了，但是她确实也给我带来了困扰。”这种困扰主要集中在两个方面，“首先，观众们对我有了一种思维定势，每天都会有无数的剧本找我演坏女人，反面角色的确锻炼人，可是我更希望能够多角度、多方位地发展。”王琳想给自己放一个大假，“今年从《舞出我人生》到现在的《淑女之家》，我无时无刻不在忙，实在是没有精神了。”语气中她也透露着些许无奈：“我这么努力的原因在于演员本身也不稳定，如果不接戏，会被感觉是不被需要的人了。” (张漪)

孙楠为节目减肥 挑战《全能星战》

本报综合消息 8月2日22:00起，江苏卫视重磅推出的明星唱歌挑战节目《全能星战》即将揭开大幕，加入当前激战正酣的周五音乐大战。孙楠、陶喆、张韶涵、龚琳娜、黄小琥、吴克羣、顺子、胡彦斌等8位歌坛实力唱将，将以选手的身份在舞台上展开厮杀。每个大腕明星对这个舞台都相当看重，尤其是作为内地歌坛一哥的孙楠，更是为比赛做足了准备，不仅减重7.5公斤做好“面子工程”，而且暂停了2013年的巡演全力备战，甚至为了首场好作品，把制作人金武林关了48小时“禁闭”。

孙楠为节目减重7.5公斤

作为内地歌坛一哥，孙楠放下身段以选手的身份加盟《全能星战》，已经让很多人惊讶不已了。但是为了节目效果，孙楠更是下足了功夫。首先就是形象上的改变。众所周知，孙楠也堪称“微胖界”的一员了，虽然这并不影响其出镜效果，但是一向对“面子工程”非常在意的孙楠，还是决定要把最好的一面展示给观众。据节目组的工作人员透露：“从确

暂停2013年巡演

因为《全能星战》目前正在紧张的录制阶段，虽然每周只有一天的录制时间，但是因为要挑战摇滚、戏曲、民谣等6种曲风，所以前期的准备工作也相当繁杂，这必然要求参赛的明星要空出足够的时间。而为了能全力备战，孙楠竟然暂停了2013年的巡演计划。

孙楠告诉记者，近年来他平均每年有100多场的演出，再加上平时的录影，很多歌已经唱到麻木。“很久没有迫不及待登台的感觉，所以2013年的巡演我也暂停了，就是要全力以赴去备战。现在每天跟团队开会选歌跟乐队排练改编，最希望第二天就星战录影。”孙楠表示，能在音乐道路上实现个人的自我突破，是非常开心的事情。 (张漪)